

FITNESS TIP: Bench press není káva, bacha na to.

MOTÁK #76

16/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 103,9 AA 94,0

ZE ZAHRANIČÍ

BREXITÁNIE: List The Guardian řeší, jestli není seriál Hra o trůny trochu rasistický. Je tam prý málo černých barevných afroamerických afrozápadozemních ehm prostě nebílých herců. A že prý, když tam můžou být draci a bílí chodci, proč tam nemůže být taky více černochoů. Podobných nesmyslů už jsme slyšeli celou řadu. Rasistou byl prý Tolkien, bo diskriminoval skřety, nedostatek raperů a basketbalistů byl vyčítán i české hře z období husitských válek Kingdom Come: Deliverance. Hysterické politickokorektní plačky už dnes nezajímají ani historická fakta, ani tvůrčí svoboda. A tak se v redakci velice těšíme na americký remake Pádu třetí říše, kde Bruna Ganze nahradí Denzel Washington.

FRANCIE: V Paříži hořel nějaký kostel. Hasiči nestávkovali, takže ani neshořel celý.

USA: Otravný pomeranč na twitteru potvrdil, že jeho vláda hodlá ilegální migranty, zadržené na hranicích, lifrovat autobusama do těch států, měst a volebních obvodů, kde vyhráli demokraté a kde s Trumpovou antiimigrační politikou nesouhlasí. Jakože za trest. A včera taky nezapomněl na twitteru poradit pařížským hasičům, aby věž kostela hasili z letadel a helikoptér. Musíme přiznat, že ten chlap je opravdu stabilní genius.

USA: Paní Otravná pomerančová je ovšem taky myslivna. V jakémisi rozhovoru uvedla, že je připravena být první dámou ještě jedno období, neboť "Manžel dělá fantastickou práci." Ti dva se fakt hledali, až se našli.

ČÍNA: Čínský miliardář a spoluzakladatel internetové obchodní společnosti Alibaba Jack Ma prohlásil, že aby Čína neztratila vitalitu a impuls, bude potřeba zavést nový pracovní systém zvaný 996. To znamená pracovní dobu od devíti do devíti, šest dní v týdnu. A že člověk, který odmítá dělat přesčas, to v životě nikam nedotáhne. Náš šéfredaktor a ropný magnát Mr. Zout označil systém 996 za vysněnou dovolenou a zvažuje stěhování na východ.

RUSKO: Náměstek ruského ministra zahraničí Alexandr Gruško oznámil, že Rusko a Severoatlantická aliance přerušily vojenskou i civilní spolupráci. Zodpovědnost za tento stav svedl na NATO a varoval, že nyní poroste riziko „nepředvídatelných incidentů a nesprávně pochopených záměrů“, z čehož by se mohl zrodit případný konflikt. Přátelé, oprašte plynové masky, nakupte pláštěnky a igelitové pytlíky na ruce a nohy, lehněte si patami k výbuchu a pevně zavřete oči.

Z DOMOVA

DANĚ: Ministryni Maláčové konečně dochází, že toho naslibovala příliš a nemá na to kačky. Chce tedy otevřít jednání o vyšším zdanění bank. Babiš s tím nesouhlasí, jelikož by mu jeho kámoši v bankách mohli podrazit nebo odmítnout další úvěry pro firmy, které vlastně ani nejsou jeho, že. Vzhledem k množství všech slibů, které tahle vláda už rozdala, se ale někomu na prachy nakonec bude muset sáhnout. Inu – pokud se to hýbe, zdaň to. Když se to stále hýbe, reguluj to. A když se to přestane hýbat, dotuj to.

KULTURA: Ministr kultury Antonín Staněk je připraven nabídnout Francii pomoc při obnově kostela. "Se zděšením sleduji zprávy," uvedl. Staňku, my se zděšením sledujeme zprávy od chvíle, kdy jsi nastoupil do funkce ministra. Olomoučáci pak ještě o několik let déle.

PRŮMYSL: Všechno je na dobré cestě a Číňani už brzy začnou tahat za kratší konec. Naš, český, nastupující ministr průmyslu a odchodu Havlíček totiž není žádná kůže líná čínská, ten dle svých vlastních slov totiž pracuje již v systému 9257! Zlé jazyky sice tvrdí, že manažer, který pracuje 16 hodin denně sedm dní v týdnu, je manažer na hovno, ale my mu věříme a těšíme se na české Jafony prodávané na Staromáku v českém Jastoru!

SOUKUPBURG: Jaromír Soukup Jaromíra Soukupa oznámil, že hodlá v roce 2023 kandidovat na prezidenta Jaromíra Soukupa České republiky Jaromíra Soukupa. Nechceme být bulvární, ale pokud vycházíme z toho, s kým byl Jaromír Soukup Jaromíra Soukupa vídán poslední dobou nejčastěji, mohla by se v případě zvolení Jaromíra Soukupa stát první dámou Jaromíra Soukupa Okamura.

SNĚMOVNA: Poslanecká sněmovna se schází v nové sestavě, své poslancování totiž ukončili Chovanec a Ťok. A hned se má řešit elektronická neschopenka. Je to škoda, když tam ti dva nepovolanější už nejsou.

LAKTAČNÍ PSYCHÓZA: Šest matek s miminy a třiceti novináři vybavenými fotoaparáty a kamerami si šlo včera zakojit do Raiffky. Matky tím chtěly dle svých vlastních slov dokázat, že kojení není exhibice.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

V roce objevil doktor Albert Hofmann psychedelické účinky LSD. Tuto drogu později zcela vytlačilo ještě psychedeličtější zpravodajství z české politiky.

A umřeny dnes slaví Stanislav Gross, politik, který to vždycky myslel upřímně a výraznou měrou se podílel na vytlačení LSD z trhu.

